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O teste deve ser feito individualmente, sem consulta.
Todas as questoes tém o mesmo valor.

1. (a) Encontre um polinémio Ps(x) tal que
sen(t)Ps(2 cos(t)) = sen(3t)

para todo t.

(b) Mostre que para todo inteiro positivo n existe um tinico polindémio
P,(x) tal que
sen(t) P, (2 cos(t)) = sen(nt)

para todo t.

2. Diga se cada uma das afirmagoes abaixo é verdadeira ou falsa. Justifique.

(a) Para quaisquer numeros reais ty e t; vale
(cos(to) — cos(t1))? + (sen(ty) — sen(t1))? < (to — t1)>.

(b) Se cos(mz) = 3/5 entdo x ¢é irracional.



